

Biatorbágy Városi Közművelődési Hivatal

Érkezési száma:

Kiadás ideje: **2023 APR 28**

Küldetés szám: **52-219-11/2023**

Ügyintéző:

Pályázati adatlap 2023.

Pályázati téma sorszáma	
Pályázat (projekt) címe	Biatorbágyi Fúvós Kisparti koncert támogatása, eszközbeszerzése, hangfelvétel készítése
Pályázó neve¹	Városi Bernadett
- értesítési címe	
- e-mail címe	
- telefonszáma	
Csoport/zenekar neve (amennyiben az ITA támogatási formán belül mint csoport vagy zenekar pályázik)	Biatorbágyi Fúvós Kisparti (Kleinturwaller Musikanten)
Civil társaság neve (amennyiben IKA támogatásra pályázik)	
- címe	
- e-mail címe	
- telefonszáma	
A pályázat megvalósításának kezdete - befejezése	2023.
A pályázat (projekt) teljes költsége	650.500 Ft
A pályázathoz (projekthez) igényelt támogatás összege	500.000 Ft

¹ Amennyiben a pályázó 16 év alatti a pályázat benyújtásakor, a 4. oldalon szereplő ún. felügyelet gyakorló engedélyének kitöltése és aláírása is szükséges.

A pályázó szakmai bemutatkozása

A Biatorbágyi Fúvós Kispartei együttes 2007-ben alakult egy jótékonysági rendezvény kedvéért 9 biatorbágyi és sóskúti zenészből. Akkoriban a zenekar átlagéletkora 18 év alatt volt.

Az első szereplés alkalmával rögvest két újabb meghívást kaptak, ezért folytatták a közös munkát. A vezető Pete Tamás lett.

Kezdetől fogva önerőből tartják fenn a zenekart. Szerencsére mindig akartak önzetlen segítők, legyen szó próbahelyiség biztosításáról vagy éppen külföldi kapcsolat építéséről.

Az elmúlt 16 évben majd' 200 alkalommal álltak a közönség elé ebben a formációban.

Zenéltek polkadélutánokon, születésnapokon, Oktoberfesten, térzenéken, szüreti és esküvői felvonulásokon, körmeneteken, orvosklub évzáró rendezvényén, rögbimérkőzésen, öregek otthonában, árvaházban, zenés ébresztőn, Keresztény bálon, Svábbálokon, disznóvágó bálon, kávédelutánon...

Nagy örömeikre szolgál, hogy pár éve állandó zeneszolgáltatói a Torbágyi Bechtold Tájházban megrendezésre kerülő polkadélután sorozatnak, amivel talán sikerül elindítani egy hagyományt.

Sokszor jártak külföldön is, és nagy örömeikre a legtöbb helyre vissza is hívták őket. Így volt ez a „Fúvószene Gigászai” nevű rendezvényen, ahol első ízben versenyeztek, negyedik lettek, a következő alkalommal pedig már a műsorba kaptak felkérést. Kétszer vettek részt Mannheimben a „Dunamenti Sváb Zenei Baráti Kör” éves nagykoncertjén, illetve szintén kétszer Csehországban a híres „Kubes” Fesztiválon. Ezek mellett jártak Biatorbágy és Páty német testvérvárosaiban, valamint Dél-tirolban, Belgiumban is.

Talán a legemlékezetesebb útjuk 2016-ban volt Ausztriába, ahol a 17. Fúvószenei Európa-bajnokságon méretettek meg. Példátlan összefogás segítette útjukat, támogatóiknak köszönhetően részt tudtak venni ezen a fantasztikus rendezvényen. Kategóriájukban a hatodik helyezést érték el.

E mellett az itthoni szakmai eseményeken is kiválóan szerepeltek, ifjúsági és felnőtt fúvószenekarként is a legmagasabb, kiemelt arany minősítést érték el a Magyarországi Német Ének- Zene- és Tánckarok Országos Tanácsa által megrendezett országos minősítőkon, legutóbb éppen pár napra Móron.

A zenekar vezetője a zenekar 10. évében megkapta a Hagyományörző Egyesület „Biatorbágy Szórakoztató Zenésze” díját.

Az elmúlt években sok önzetlen segítséget is kaptak a fiatalok, pályázatokon és szponzorok által több értékes hangszerhez is hozzájutottak.

Az évek alatt lassan kialakult a választott zenei irány, így a felállás is bővült, ma már 12-13 fővel állnak színpadra. Körülbelül a zenekar tagjainak fele biatorbágyi lakos vagy biatorbágyi kötődésű.

A hagyományos sváb dallamokon kívül nagy cseh fúvószenei repertoárral is rendelkeznek, amely dallamokat itthon kevés zenekar szólaltat meg eredeti felállásban. Kottatáruk itthon egyedülálló a cseh-morva zenét tekintve, köszönhetően nyugat-európai kiadókkal ápolják jó kapcsolatuknak.

Sok szakmai segítséget kaptak, kapnak szűken vett környezetük két kiváló zenepedagógusától, Buzás Bálinttól és Kaszás Sándortól.

Jó kapcsolatot ápolnak a Landesrat-tal és a Dunamenti Svábok Világszövetségével is, több ízben rendeztek közös alkalmat nagy sikerrel.

A pályázat céljának részletes bemutatása

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Ifjúsági Tehetséggondozási Alapjának pályázatára több célt is kitűztünk.

Szeretnénk ismét hangfelvétellel megörökíteni az eddigi munkánk eredményét, nagyon sokszor kérdezték már fellépéseinken a közönség soraiból, hogy rendelkezünk-e már hangzóanyaggal, mert szívesen „hazavinnék” a zenénket. Az előző pályázatnál elkezdett anyagot befejezve most lehetőségünk nyílna egy teljes CD-nyi anyaggal rendelkezni.

A hangfelvétel mellett szeretnénk egy ingyenesen látogatható rendezvényt szervezni 2023-ban, ami egy mini fúvóstalálkozó volna vendégzenekarokkal.

Eszközparkunkat is szívesen bővítenénk, meleg időben rendezett koncerteken többször felmerült az igény hosszú nadrág + ing + mellénynél lazább öltözetre, ezért szeretnénk zenekari logós pólókat készíttetni, és ha a források megengedik, meleg ruházatot is készítenénk (zenekaros mellény vagy pulóver).

Kedvező elbírálásukat előre is köszönjük!

Biatorbágy, 2023. április 26.....

Zenekar, Művészeti csoport vezető

pályázó



NYILATKOZATOK

<p>A pályázó nyilatkozata arról, hogy az idei évben a csoport,/zenekar a Biatorbágyon működő civil szervezetek 2022. évi támogatására kiírt pályázaton nem nyert támogatást.</p>	
<p>Zenekar, vagy művészeti csoport nyilatkozata arról, hogy a támogatott évben részt vállalt Biatorbágy kulturális életében.</p>	
<p>Szerzői hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy az elkészült pályamunkát az önkormányzat korlátozás nélkül felhasználhatja, a megjelenő szellemi termékénél az önkormányzatot mint támogatót feltünteti.</p>	
<p>Egyéni pályázó nyilatkozata arról, hogy Biatorbágy Város Önkormányzatát, mint támogatót feltünteti a projektcél megvalósítása során.</p>	
<p>Az egyéni pályázó nyilatkozata arról, hogy nem múlt el 35 éves.</p>	

(1) A pályázat benyújtásakor még 16 éven aluli pályázó pályázatának benyújtásához, illetve a feltüntetett személyes adatainak kezeléséhez, mint a pályázó gyermek feletti szülői felügyeletet gyakorló engedélyezem.

Szülői felügyeletet gyakorló személy neve:

- elérhetősége(telefonszám, e-mail cím, stb.):

- lakcíme:

Biatorbágy, 2023.

.....
szülői felügyeletet gyakorló aláírása

Költségvetési terv Biatorbágyi Fúvós Kisparti ITA pályázatához

	1. cél: hangfelvétel készítése	2. cél: 1 db ingyenes rendezvény szervezése (eszközberlés, előadói tevékenység)	3. cél: zenekari ruházat készíttetése	összesen
rész érték	190 500 Ft	200 000 Ft	20 000 Ft / fő	
db	1	1	13	
összérték	190 500 Ft	200 000 Ft	260 000 Ft	650 500 Ft